

46/
do

VYVĚŠENO DNE 10. 3. 2020
PODPIS
SEJMUTO DNE
PODPIS

Vážení spoluobčané,

z důvodů, že v nouzovém opatření vlády se neustále něco vyvíjí a mění, upozorňuji občany na změnu nákupu pro seniory nad 65 let věku. Ministerstvo zdravotnictví **zakazuje přítomnost osob** v maloobchodních prodejnách potravin, hygienického zboží, kosmetiky a jiného drogistického zboží, v čase mezi **7,00 až 9,00 hod.**, a to **s výjimkou osob starších 65 let věku**, včetně zajištění nezbytného doprovodu osob, které jsou držiteli průkazu ZTP, včetně zajištění nezbytného doprovodu, zaměstnanců nebo osob v obdobném poměru zařízení poskytující pečovatelskou službu a majitelů provozovatele prodejny nebo osob v obdobném poměru. Lékáren se toto nařízení netýká.

Dále upozorňuji občany, že platí doporučení, aby **občané nad 70 let věku neopouštěli své domovy**. Požádejte své příbuzné, známé nebo sousedy o pomoc. V případě, že uvedené možnosti nemáte, zavolejte na **sekretariát starosty města** v pracovní době na **tel. č. 311 510 843**. Pokud byste chtěli další informace, můžete zavolat na **bezplatnou linku 1212**. **Bezplatná, anonymní a odborná linka důvěry pro seniory funguje nonstop – 24 hodin/7 dní v týdnu, tel. č. 800 157 157.**

Další bezplatná a anonymní telefonická krizová pomoc pro seniory, pečující o seniory a osoby v krizi – Linka seniorů Elpida, tel. č. 800 200 007.

Informace jsou také k dispozici na webových stránkách města Zdice – **www.mesto-zdice.cz** .

Prosím o dodržování základních pravidel hygieny – pečlivé mytí rukou, případně noste rukavice, otírejte si desinfekcí vlastní prostředky - zejména mobilní telefon, noste roušky a látkové roušky si po každodenním používání vypařujte, nezdržujte se na veřejnosti a vyhýbejte se kontaktu s lidmi, dodržujte minimálně vzdálenost mezi sebou 2 m, nepodávejte si ruce. **Prosím, chraňte sebe a své blízké. Tuto situaci dnešní doby nepodceňujte, ale zároveň zachovávejte klid, rozvahu a nadhled.** Šikovní vědci a lékaři určitě brzo objeví konkrétní lék a do budoucna i očkovací vakcínu. Přeji vám pevné zdraví.

Bc. Antonín Sklenář
starosta města Zdice